
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 26° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 21 (vinte e um) dias do més de outubro do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas, sessdo online, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire (Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, 

Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente 

Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1* Secretaria Sra. Maria das 

Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. Vereadores: E a 

mesma registra a presenca e as justificativas. Anderson Galindo da 

Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire 

(Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, 

Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das 

Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio 

Souza. Com a presenga de 7 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou 

por abertos os trabalhos da 26" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagio 

a dispensa da leitura e aprovagdo da ata da 25* Sessdo Ordindrias de 

2025, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permanega 

como estd e quem for contra se manifeste. Aprovado por 

Unanimidade. Entrara em 1° votacio os seguintes Projetos: Projeto 

de Lei n° 024/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal que 

estima receita e fixa a despesa do Municipio para o exercicio financeiro 

2026, Projeto de Lei n°® 025/2025 de autoria do Poder Executivo 

Municipal que institui o plano plurianual do municipio de Alagoinha 

para o quadriénio 2026/2029, continuara em aprecia¢do o Projeto de 

Lei n° 026/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal que altera a 
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Lei n° 800/2015, de 23 de dezembro de 2015, a qual dispde sobre a 

doagdo de terrenos do municipio de Alagoinha-PE. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Quero aqui solicitar ao prefeito Simao uma reforma 

na creche do campo do Magg, essa creche esta abandonada, e a dona do 

espago disse que cedia para o prefeito fazer a reforma para que possa 

ter encontros do pessoal, de associagdes das meninas do bolo, inclusive 

foi uma delas que me pediu pra falar com o prefeito pra ter essa 

reforma 14 e terem esse espago como ponto de apoio para atender essas 

demandas no campo de Magé, também quero pedir mais uma vez 

prefeito Simdo as lixeiras da rua, a gente para na rua e toda vez o 

pessoal sempre faz a mesma pergunta: Matheus cade as lixeiras? Peca 

ao prefeito as lixeiras, por que vemos, que nas ruas, tem alguns lugares 

que tem uns tambores, mas seria interessante umas lixeiras maiores 

para que o pessoal possa depositar o lixo no lugar certo seria ideal, 

entdo prefeito mais uma vez ¢é esse pedido, ndo de Matheus mas de 

todos os alagoinhenses que sempre me procuram, quero também deixar 

um aviso aqui, estive em Recife a duas semanas atras falando com o 

diretor do DETRAN, e levei um oficio pra ele solicitando a carreta do 

DETRAN seria o DETRAN itinerante pra resolver broncas da parte 

técnica do DETRAN, ou seja, boletos, emissdo de CRLV, enfim ele me 

avisou que esse més de novembro trara carreta do DETRAN para 

Alagoinha, nos dias 10 e 11 de novembro, eu vou terminar de 

confirmar com ele as datas e o local e passo deixando aqui na reunido 

da camara como nas minhas redes sociais, entdo um abrago a todo povo 

alagoinhense, uma boa noite e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que estdo nos 

assistindo pelas redes sociais, através do Facebook ¢ um prazer enorme 

esta nessa reunido de forma online, quero mandar um abrago a todos os 

colegas vereadores, e dizer que estamos sempre juntos, sempre 

reivindicando a melhoria do nosso povo, nos sabemos que o fazer ¢ 

infinito mas o que estd o alcance da gente ao alcance da gestdo do 

prefeito vem sendo feito, queria dizer que estivemos no carrapicho, 
e — 
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junto com os amigos Naldo entre outros, participando dos jogos de bola 

e sempre esta juntos do povo que ¢ o que noés gostamos e levando e 

resolvendo os problemas das comunidades, para solucionar trazer para 

os secretarios para o prefeito para ver o que pode ser feito, nds sabemos 

que se Deus quiser a previsdo agora sera de muita chuva, mas ai 

sabemos também que a populagdo esta necessitando de agua, eu sei que 

o prefeito vem dando essas condigdes vem ajudando, as secretarias, o 

secretario Claudio todas as vezes que eu reivindico, que eu pego, que a 

populagdo precisa de uma carrada de 4gua, nos fazemos o cadastro e ele 

vem ajudando a populagdo, eu sei que se ndo me engano ¢ 3 caminhdes 

que estd rodando, mas noés sabemos que ¢ muita gente que estd 

precisando de agua e as vezes demora um pouco, pois tem fila pra essas 

pessoas serem atendidas, mas ai eu queria ver com Simdo se pudesse, 

colocar outro caminhdo-pipa para que a gente desafogasse um pouco e 

tentar ajudar mais pessoas que ele sempre vem ajudando, mas ai o que 

a gente puder nesse momento de seca o que a gente puder ajudar mais 

ainda seria melhor, por que o que eu tenho recebido de pedido de agua 

nio ¢ brincadeira ndo, e acho que nio s6 eu, mas a maioria dos 

vereadores, isso ai eu deixo pra vocé Simdo e os secretarios resolver 

essa demanda, como eu falei o fazer é infinito mais tentar fazer um 

esforco pra ver se a gente consegue ajudar mais pessoas, 0 municipio ja 

vem ajudando que eu sei disso, mas vamos fazer um esforgo e tentar 

ver se a gente consegue colocar outro caminhdo, queria dizer que 

estivemos presentes também no distrito Perpétuo Socorro, junto com os 

amigos e la tivemos algumas reivindicagdes a questdo da melhoria do 

campo de futebol, onde o prefeito vem fazendo aquelas a¢des em todos 

os campos de futebol, é construir um vestidrio e fazer uma 

terraplanagem no distrito de Perpétuo Socorro, onde inclusive no 

decorrer da campanha Sim@o esteve presente com todos da comunidade 

e falou que iria ser feito em cada localidade, ele vem dando um 

incentivo muito forte, aqui dentro do nosso municipio aos esportistas 

que vem crescendo muito o esporte aqui dentro do municipio seja no 

handebol, vélei, futsal, o prefeito sempre vem ajudando para divulgar 

as redes sociais, o jogos ¢ muito bom participar, pois encontramos 

nossos amigos, nds sabemos que tem as demandas que tem, mas 
e — 
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conseguimos também nos divertir e vamos trabalhando junto com o 

povo e ai quero ver se Simdo ver a questdo dessa demanda desse campo 

de futebol do distrito de Perpétuo Socorro e no demais eu quero 

parabenizar a secretaria Gabi e a todos da equipe que fizeram o evento 

de multivacinagdo que foram atualizados as cadernetas das vacinas, 

teve o evento na satde as criangas estiveram 1a foram vacinadas que foi 

um ato do municipio, ¢ vem dando esse apoio a saude , e teve 

brincadeiras, pula-pula e varios outras coisas, eu quero parabenizar 

Gabi, por essa iniciativa e estd atualizando estas vacinas e pra quem 

tem seu filho e ndo pode ir nesse dia, esta vacinando nos PSF, cada um 

procura o da sua rua e leve sua crianga para ser vacinada, no demais eu 

quero desejar um boa noite e que Deus fique com cada um de nos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos. Gostaria de comegar a minha fala me solidarizando com o amigo 

Cicero, mais conhecido como Turica da viola, dona Josenilda, Ingride e 

os demais familiares pelo falecimento da sua mae. Eu estive 14 no 

domingo nas Barreiras nesse momento de solidariedade e eu queria 

deixar aqui registrada as minhas condoléncias a familia. Gostaria 

também de reivindicar e reforgar o pedido de Nivaldo em relacdo as 

estradas do Cafund6 que também ¢ um pedido que eu ja venho fazendo 

aqui junto com os demais vereadores ha algumas semanas e realmente 

a estrada de 14 esta ruim, eu estive inclusive na festa da comunidade de 

14 na semana retrasada e a estrada estd ruim mesmo. Entdo aqui fica 

registrado também o meu pedido para manutengdo das estradas das 

Barreiras que foi onde eu estive no velorio da mde de Turica e 

realmente as estradas das Barreiras também precisando de manutengéo. 

Entdo, Claudio, fica aqui registrado também o meu pedido pelas 

manutengdes dessas estradas. Eu vou tratar de um assunto que ndo tem 

quinze dias que eu falei e ja aconteceu novamente, ¢ uma coisa 

cotidiana que termina por ficar uma coisa chata da cobranga, mas eu 

tenho que fazer porque ¢ o que o povo me pede, as mies mandam 

mensagem no whatsapp sobre os transportes escolares que mais uma 

vez eu vou aqui fazer o meu protesto, fazer o meu pedido para que o 
e — 
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secretario em relagdo aos transportes escolares tenha mais cuidado. Na 

semana passada, na quarta-feira nio teve aula e nem na sexta, dai na 

quinta-feira o d6nibus nio passou para pegar os meninos porque estava 

quebrado e na segunda-feira também, entdo assim, é uma coisa 

inadmissivel porque ja tém tantos dias sem aula e ainda os dias que tem 

aula, as criancas deixam de ir por falta de transporte escolar. Se esta 

quebrado, entdo substitua. Teve o final de semana inteiro para substituir 

e ainda ficou a quinta e a segunda-feira com as criangas sem puder ir a 

escola, ¢ a rota do sitio Regalo, Perpetu Socorro. Isso dai causa um 

prejuizo para as criangas porque sdo mais dias de aula perdidos e os 

pais também tem a sua rotina de trabalho, uns nio tém com quem 

deixar e causa todo um transtorno entdo, ¢ necessario que o secretario 

de transportes escolares esteja atento as manutengdes, a substitui¢do 

dos veiculos. Inclusive, eu ja tive umas conversas com o prefeito e ele ¢ 

totalmente contra, quando ele sabe, quando eu tenho a oportunidade de 
conversar com ele, ele ja falou, secretario, que eu ja estive até presente 

para que seja substituido de imediato, mas eu nfo sei o que acontece 
que ndo tem esse suporte e as criangas terminam sendo prejudicadas, 

entdo fica aqui o meu apelo mais uma vez para que a gente ndo passe 

nem as criangas passem por isso e eu estou aqui cobrando mais uma 

vez. Vou falar também agora em relagdo a ao agude do padre, vou me 

adiantar aqui que na proxima semana vou fazer uma indicagio para que 

seja realizada a cerca em torno do agude do padre que ¢ um reservatorio 

tdo importante, estd com pouca agua mas tem gente que ainda usa, mas 

0 que acontece: eu estive la na semana passada, tém animais soltos 1a 

dentro urinando e defecando na agua. Entdo assim, o pessoal deveria ter 

consciéncia que ndo tem condi¢des de estar com os animais nos locais 

adequados entdo ndo crie porque vocés estdo prejudicando varias 

pessoas que estdo fazendo o uso daquela dgua porque a gente ja esta 

vivendo em uma crise hidrica e a pouca dgua que tem a gente ainda 

colocar animais para se utilizar dela, urinando e defecando na agua, 

entdo assim, a gente tem que ter consciéncia e empatia, entdo fica aqui 

o meu registro em relagdo a isso e na proxima semana eu vou pedir 

uma indica¢do para que o excelentissimo prefeito peca para fazer e 

reforgar essa cerca la. Por fim, outra questdo que estd sendo muito 
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cobrada para minha pessoa e eu ndo posso me abster, ¢ em relagdo aos 

médicos do hospital, a gente sabe que o hospital estd tendo uma 

demanda de pacientes enorme com a questdo dessas viroses que estao 

acontecendo, entdo é necessario e foi discutido isso no tema da 

conferéncia municipal de saide que eu estive presente até o fim, e la 

ventilou a ideia de um médico para dar o suporte ao médico plantonista 

de vinte e quatro horas, um médico para passar doze horas, entdo fica 

aqui o meu pedido a secretaria Gabi que atenda o quanto antes esse 

pedido. Porque o médico sai em transferéncia, o hospital fica parado 
com inumeras pessoas para atender e se tivesse esse médico pelo 
menos dando esse suporte das doze horas eu acho que daria mais 

assisténcia ao pessoal. Por fim, eu sei que a pauta estd trancada em 

relagdo a apresentagdo de novos projetos de lei, mas como falei na 

semana passada, o projeto de lei da minha autoria em relagdo a 

apreensdo, guarda e destinagdo de animais de grande porte, eu ja fiz. Eu 

vou apresentar quando a pauta for destravada, por conta da PPA e da 

LOA, e eu vejo uma necessidade cada vez maior desse projeto para que 

o prefeito, o poder executivo, tenha respaldo juridico para aplicar 

sangdes administrativas relacionado a esses animais soltos em 

logradouros, vias publicas e nas rodagens porque na semana passada 

tive a noticia que dois rapazes de moto bateram em uma vaca no 

matadouro, o rapaz estd na Restauragdo, gragas a Deus hoje ele se 

encontra na sala laranja. Entdo assim, sdo animais soltos numa via 

publica na PE-211. Entdo, aqui eu ja pedido exaustivamente para que 

ndo deixem os animais soltos e essa conduta tem sido reiterada. Eu 
frequento muito ali no bairro das Angélicas e sempre vejo ali animais 

soltos ainda. E um risco para a populagdo, é um risco para o bem-estar 

do animal. Ja fica adiantado para os colegas, como Bruno até falou 

“Faca a lei”, e eu acabei fazendo a lei e quando a pauta estiver aberta 

vou coloca-la em apreciagdo e espero que os nobres colegas entendam a 

necessidade desse avango para todos nés do municipio ndo tenhamos 

prejuizos maiores como prevencdo de acidentes e para seguranca da 

populagdo. No mais eu vou convidar a todos para o quinto encontro dos 

amigos no dia vinte e seis do dez, domingo, 14 no Cafundd, ¢ uma 

cavalgada promovida por Nilson e familia. Fica aqui o meu convite 
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para que todos participem. No mais ¢ isso, meu muito obrigada e boa 

noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos colegas Vereadores 

todos que acompanha pelas redes sociais a todos de Alagoinha e para 

comegar hoje presidente gostaria de agradecer um pedido que eu fiz e 

na ultima reunido que eu fiz responsavel pelas trocas das lampadas que 

trabalha com a energia da Prefeitura Cleiton que e responsavel fiz o 

pedido que trocassem as lampadas em Lage Grande e gragas a Deus 

quero agradecer a ele que eles vieram, quero agradecer a toda a equipe 

da secretaria de obras que atenderam o pedido de Lage grande fica aqui 

o pedido para outros servigos tais como os reeles peco que para os 

outros servigos tenham um pouco de paciéncia que esta semana ainda 

assim que chegar os materiais eles vdo arrumar, outro assunto também 

os demais agradecimentos ao responsavel pela manutenca dos carros, a 

Natan quero parabenizar ,sabemos que o carro do Carrapicho quebrado 

vocé pois outro na linha esta semana nos ficamos sem o carro 2 dias 

foi o maior sufoco com o meu carro no domingo eu ainda liguei pra 

vocé e na segunda mas quando foi 10 horas vocé colocou outro carro 

aqui parabenizar a vocé e o Prefeito Simao que e tao competente,eu s6 

tenho que agradecer em nome de toda a populagdo de Alagoinha e 

pedir ao motorista que ande mais devagar porque os carros estdo meio 

usados que ande com prudencia ,eu agradeco a todos e fica o meu alerta 

outro assunto também Presidente e sobre o assunto que vocé falou la 

em Laje grande e a equipe que nos cobrou sobre as barragem que estdo 

todas seca e a outra e sobre colocar uma profissional da satde la no 

postinho estive falando mais uma vez com o Prefeito Simdo ele se 

propos a voltar la e que vai colocar essa pessoa,quero mandar uma boa 

noite pra todas da comunidade de Carrapicho que em breve estaremos 

voltar la com boas noticias,outro assunto também parabenizar a 

secretaria de esporte colocar simultaneamente com 2 campeonatos 

quero agradecer ao secretario Alyson e a toda a sua equipe de esporte 

estou participando do master 50+,agradeco ao Prefeito por todo 

apoio,falar com o Bruno que o nosso secretario de agricultura e dimais 
e — 
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mesmo eu estive la vendo ai com o Claudio o secretario mais de 100 

cadastro pronto e a Prefeitura esta colocando mas a demanda e demais 

quase toda a regido de Alagoinha quem cria animais o Exercito esta 

colocando agua para bebe o povo do campo esta sofrendo,fica aqui o 

pedido ao Prefeito Simdo que e de maxima urgéncia o povo de 

Alagoinha esta pedindo e o Vereador junior de Lage grande entdo fica 

aqui o meu Boa noite e por hoje e s6 fiquem todos com Deus por hoje e 

s0. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Primeiro meu boa noite eu quero em nome 

do presidente dessa casa Matheus Inacio eu saudo a todos os colegas 

vereadores, em nome do servidor Caca Galindo eu satdo a todos 

servidores e a todas as pessoas que estdo nos acompanhando pelas 

redes sociais que Deus abengoe todos, primeiro eu quero comegar 

dando minhas condoléncias pra toda a familia de dona Zefinha la do 

Boqueirdo na ultima sessdo eu estive conversando com o Vereador 

Nivaldo e ele me falou que ela tinha falecido e isso me deixou muito 

triste porque ¢ uma das pessoas do municipio que tem o respeito de 

toda a minha familia é uma pessoa que sempre esteve comigo em todos 

os momentos e sempre me orientou e me deu varios conselhos, minha 

mde ndo estava aqui pra me da conselhos mas foi aquela pessoa que 

sempre me deu conselhos e sempre me oriento, entdo eu quero deixar 

minhas condoléncias pra toda familia e que Deus conforte os filhos a 

familia, isso é o destino de todos nés um dia nos iremos nos encontrar 

conforme a vontade de Deus, na ultima sessdo no qual eu participei 

muitas pessoas comentando em nosso municipio com relagdo ao 

projeto da minha casa minha vida que o Prefeito tinha comprado o 

terreno ou estava comprando e muitas pessoas perguntando como era 

que iria funcionar e como e que vai funcionar e eu acredito que deve 

funcionar da melhor forma possivel e o Prefeito do municipio ele sabe 

inclusive o Ex-Prefeito e Uilas ele sabe da luta do movimento PRO 

Alagoinha, ele sabe da luta de Marcos de Esmeralda né que a gente 

sempre defendeu essa bandeira dentro de Alagoinha e eu acredito que 

os nobres colegas vereadores também lembra e sabe que até para uma 
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Praga Publica relatar e defender o direito da populagdo a gente foi 

lutando e buscando essa melhoria, buscando a melhoria pra toda 

populagdo pra que as pessoas tivesse dias de vida diferente em nosso 

municipio, na época no qual a gente lutamos e estamos lutando ainda 

né, s6 precisava de um terreno pra ser construido essas casas e 
lamentavelmente eu ndo sei por qual o motivo na época o Ex-Prefeito 

Uilas ele ndo comprou esse terreno pra que as pessoas pudesse ter essa 

moradia que a Secretaria de Habitagdo do Estado de Pernambuco 

juntamente com Ex-Governador na época viesse a concluir essas casas 

dentro de Alagoinha mas fico muito feliz e fico muito contente em 

saber que agora o Atual Prefeito Simao ja se dispds de comprar esse 

terreno pra que seja feito futuramente essas casas dentro do nosso 

municipio aonde a gente sabemos que vai beneficiar e atender muito a 

populagdo, vai atender muito as pessoas principalmente as pessoas de 

baixa renda do nosso municipio na qual o movimento de Marcos de 

Esmeralda fica muito feliz quando as pessoas recebe o auxilio moradia 

no qual a gente fomos muito criticado na época com relagdo a isso e 

que a gente ndo iria conseguir, que isso era mentira, que isso nio 

existia mas de fato a gente mostrando pra populagdo e mostrando aos 

politicos do nosso municipio que quando a gente quer, quando a gente 

busca e luta a gente consegue e ndés conseguimos, conseguimos esse 
auxilio moradia pra dentro do nosso municipio que até eu falei em 

Praga Publica ¢ ndo me escondo de forma nenhuma em dizer é um 

projeto que foi muito importante pra populagdo e que nenhum Prefeito 

na historia politica do nosso municipio trouxe isso pra 0 nosso 

municipio né, mas eu ndo culpo o Prefeito de forma nenhuma por que 

sdo muitas demandas e sdo muitas coisas que eles tem que recorrer pra 

o municipio mas dentro do nosso conhecimento na nossa visdo a gente 

corremos atras e gragas a Deus trouxemos esse auxilio moradia pra 

dentro do nosso municipio que na época as familias comecaram a 

receber R$200 Reais e hoje através da Governadora Raquel Lyra que 

gragas a Deus destinou o aumento para R$350 Reais entdo sdo coisas 

muito importante pra o nosso municipio e eu acredito que quem ganha 

com tudo isso ¢ a populagdo, quem ganha com tudo isso € 0 nosso povo 

que tanto precisa de assistencialismo pra o nosso municipio, entdo o 
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movimento PRO Alagoinha juntamente com Marcos e Patricia e com 

todos que compdem 0 nosso movimento nds estamos na luta e iremos 

continuar na nossa luta buscando essa melhoria pra o nosso povo, isso 

atendendo na area da saide como ja atendemos diversas pessoas 

informamos juntamente com uma parceria com a Secretaria do Estado 

de Pernambuco e estamos lutando e conseguindo juntamente com 

nossos amigos e com os nossos Deputados pra que a gente possa botar 
realmente em pratica o auxilio doenga pra o nosso movimento pra 

atender toda essa populagdo que tanto precisa, como ja ajudamos varias 

pessoas na area da ressonancia de varios exames e¢ de medicacdo 
também que as vezes vai até a Prefeitura e as vezes a Prefeitura ndo 

pode também atender e a gente entende tudo isso porque sdo 14 MIL 

Habitantes dentro do nosso municipio tudo pra uma Prefeitura atender, 

entdo o movimento ¢ uma segunda opgdo dentro de Alagoinha que foi 

colocado por Deus sempre disse isso nas minhas falas, sempre disse 

isso nos meus discursos, sempre eu falo que quem colocou o 

movimento dentro de Alagoinha foi Deus, Marcos de Esmeralda e a 

companheira Patricia nos estamos apenas administrando o movimento 

mas ¢ um movimento colocado por Deus e irei com vida e saide 
enquanto tiver vida e saide irei honrar e glorificar o nome de Deus e 

puder atender as pessoas da melhor forma possivel pra que as pessoas 

viva bem dentro do nosso municipio, esse ¢ Marcos de Esmeralda e eu 

acredito que a populag@o ela ver isso, ela ver esse esfor¢o ndo agora por 

qué estou exercendo o cargo de vereador mas la atrds antes de ser 

vereador, mas sempre lutei, sempre defendi a populagdo e todos vocés 

colegas vereadores sabe dessa luta como eu sei também da luta de cada 

um de vocés que vao pra um canto que vao pra outro pra se empenhar e 
trazer as coisas pra o nosso municipio entido cada um usa o seu 

conhecimento e a sua forga politica entdo a minha forga politica eu 

estou usando da melhor forma possivel pra suprir a populagdo como 

vem muitos projetos ai pra atender a populagdo da melhor forma 

possivel, entdo irei honrar o nome de Deus, irei cumprir com a missao 

que Deus me determinou aqui na terra, como sempre falei e disse por 

que aqui ndo adianta as pessoas quererem juntar ouro e prata aqui na 

terra, nds temos que juntar ouro e prata no céu e como e que a gente faz 

e — 
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isso e ajudando as pessoas nio s6 dentro do nosso municipio mas por 

onde a gente passar, por onde a gente andar a gente puder dar a 

oportunidade que as pessoas que nunca tiveram oportunidade puder 

ajudar as pessoas que nunca foram ajudada por que Marcos de 

Esmeralda nunca teve uma oportunidade dentro de Alagoinha, Marcos 

de Esmeralda nunca teve aquela oportunidade sempre foi travado mas 

ndo tem nenhum problema eu s6 tenho agradecer a Deus, agradecer a 

nossa senhora aparecida pela for¢a e pelo empenho pra que a gente 

possa cumprir com essa missdo, meu muito obrigado a todos que estdo 

noés acompanhando pelas redes sociais, muito obrigado a todas as 

pessoas que estdo torcendo por me e que Deus abengoe e que Deus 

conforte o coragdo das pessoas e que Deus e nossa senhora aparecida 

tire essa maldade, essa crueldade dessas pessoas que infelizmente age 

de ma fé, age com brutalidade e age com ignorancia dentro do nosso 

municipio, Deus conhece o meu coragio, Deus sabe quem eu sou entdo 

pra me o que importa ¢é tudo isso ¢ Deus me conhecendo e Deus saber o 

que eu sou, irei honrar o nome de Deus, entdo Deus é Deus justo fiel e 

verdadeiro o pai todo poderoso criador do céu e da terra e de todas as 

criaturas a Deus toda honra e toda gloria somente dado a Deus, meu 

muito obrigado um forte abrago e que Deus abencoe a cada um de 

vocés e a todos que estdo nds acompanhando pelas redes sociais. 

Deus ¢ Deus, meu muito obrigado e um forte abrago. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que nos 

assistem através das redes sosias gostaria de dar um boa noite todo 

especial a todos os vereadores hoje eu gostaria de falar de um tema 

muito preocupante agente o nosso hospital estd s6 com uma ambulancia 

isso pra mim ¢ muito preocupante eu lembro que alguém ja comentou 

que o nosso prefeito Simdo estd comprando duas ambuldncias e assim 

essas ambulancias ndo chegaram também tinha uma questdo que o 

vereador Nivaldo tinha conseguido uma ambulancia através da 

deputada Debora Almeida e também essa ambulancia ndo chegou nio 

foi vereador Nivaldo entdo agente restava com duas ambulancias 

funcionando e agente sabe que uma ambulancia s6 é muito pouco pra o 
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nosso municipio agente tem que ter pelo menos trés ambulancia em 

nosso hospital em circulagdo porque a gente tem varios pacientes 

acamados que depende de uma ambulancia pra fazer um exame em 

uma determinada clinica ndo pode sair da sua casa por conta que tem 

doengas como céncer so6 consegue sair do hospital de ambulancia entdo 

quando a gente s6 tem uma ambulancia ¢ preocupante a diretora falou 

que essa ambuldncia ¢ uma questdo de motor essa que deu problema 

agora ai nio tem prazo pra que essa ambuldncia seja concertada e a 

gente tem de retaguarda o samu mas o samu s6 pode sair pra socorrer 

através da chamada 192 eu acredito que todos nds somos vereadores e 

vereadoras a gente que solicitar através do nosso mandato verbas para 

nossos deputados pra questdo da saide de nosso hospital eu tenho 

pedido do ano passado duas ambulancias para o nosso hospital mas 
ainda ndo sei dizer através da Senadora essas ambulancias vdo sair esse 

ano eu pedi no ano de 2024 as emendas de 2024 sai no ano de 2025 a 

gente tem até dezembro pra ter uma noticia se esse recurso vai entrar na 

época eu pedi através de oficio pra uma aqui pra o nosso hospital e 
outra pra perpetuo socorro e ainda eu acredito que saindo essas duas 

ambulancias vdo que td aqui em nosso hospital porque a ambulancia 

tem que esta aonde tem médico que possa socorrer a populagdo hoje 

também gostaria de falar da crise hidrica que estd em Nosso municipio 

que ¢é muito preocupante através do meu mandato eu consegui 

instalagdo 14 atras do deputado Pedro Eugenio e perfuragdes foram 16 

pogos artesianos mas com agua e a vasdo muito boa Nivaldo mesmo 

sabe ¢ uma la eu seu Antonio de Zaé na canga e ali a populagdo fez a 

instalagdo e entre eles se dividem e pagam essa energia e quando a 

bomba da um problema eles resolvem entre si através de cotas e no 

Jenipapinho de baixo foi adquirido vou s¢ falar desses trés pocos 

através do meu mandato naquela mesma época que também ajuda 

aquela populagio de baixo a dgua ndo é doce mas ¢ uma agua muito 

boa e terceiro pogo que eu vou falar hoje ¢ pogo 1a do sitio regalo que ¢ 

exatamente no terreno de Z¢é de Mané Liso que ¢ casado com a minha 

tia Dora este foi instalado no ultimo mandato do Ex-Prefeito Maurilio 

ndo ¢ o poco tem uma vasdo muito boa a dgua para os animais € o 

suficiente para todos pra atender populagdo acontece que até hoje o 
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nosso municipio o restante do mandato do prefeito Maurilio e mais oito 

anos do prefeito Uilas e agora o nosso prefeito Simédo precisa assumir o 

compromisso de assumir a instalagdo desses pogos o nico 

compromisso do municipio era fazer a instalagdo elétrica para que a 

populagdo poga posa ter direito a essa agua sem ter que ta pagando o 

valor que maioria das vezes ela ndo concorda e todo mundo sabe que 

energia estd muito cara eu recebo varias queixas da populagdo 1a do 

sitio regalo e sitio Magé porque acham injusto pagar a minha tia 

mesmo a questdio mesmo desse valor ela cobra e assim o nosso 

municipio na campanha que a gente passou la os prefeitos que 

ganharam e que hoje so prefeitos prometeram de fazer essa ligacdo o 

nosso secretario Claudio Junior conhece bem essa situagdo entdo nessa 

crise hidrica era bom o municipio a secretaria de agricultura ver essa 

situagdo pra juntamente fazer essa ligagdo dessa energia pra que seja a 

nossa contribui¢do pra que os donos daquelas terras ndo tenha essas 

cobrangas e que a populagdo fica ligando pra mim e fica dizendo que 

acha errado e ¢ errado mesmo mas ali o municipio ja era pra ter ligado 

foi promessas de todos esses politicos entdo também gostaria de falar 

sobre o0 outubro rosa e todas as mulheres aproveite o outubro rosa pra ir 

no posto de saide fazer os seus exames preventivos exames 

preventivos de cdncer e agendar as suas mamografias seus papas 

Nicolau que ¢ muito importante hoje tem muitas mulheres morrendo de 

cancer de mama de colo do utero e ndo ¢ por falta de oferta de exames 

¢ as vezes por falta de disponibilidade ¢ a mulher nfo tirar um 

tempinho pra se cuidar entdo gostaria de deixar essa mensagem para 

todas as mulheres ainda em idade fértil e até as que ja passaram que 

estdo “manalpalsadas” elas fizessem neste més de outubro fizessem os 

seus exames ndo s6 no més de outubro fizessem o ano todo mas o més 
de outubro ¢ o més dedicado chama-se o outubro rosa que as mulheres 

despertem o desejo de se cuidar no mas gostaria de dar o meu boa noite 

a todos vocés e que nds estd unido como um grupo politico mas pra 

gente pedir cobrar melhorias para nossa populagéo boa a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 1* 

votaciio o Projeto de Lei n® 024/2025 de autoria do Poder Executivo 

Municipal que estima receita e fixa a despesa do municipio para o 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430100843.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

exercicio financeiro 2026, o Vereador que for a favor do Projeto, 

permaneca como esta, quem for contra, manifeste-se. Aprovado Por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 1* 

votaciio o Projeto de Lei n® 025/2025 de autoria do poder executivo 

municipal que institui o plano plurianual do municipio de 

Alagoinha para o quadriénio 2026/2029, o Vereador que for a favor 

do Projeto, permanega como esta, quem for contra, manifeste-se. 

Aprovado Por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esti 26" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 27° 

Sessdo Ordinaria serd no dia 4 de Novembro de 2025, terga-feira no 
horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 21 de Outubro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 
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Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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